
VÁLTOZÁS AZ MMTÉH VEZETŐSÉGÉBEN

Az október 8-án megtartott Meteor-szerkesztőbizottsági össze
jövetelen Keszthelyi Sándor - más irányú elfoglaltságaira hivat
kozva - lemondott a meteor-témakor vezetéséről. 1980-ban vette 
át a hazai meteormegfigyelő munka irányítását, aminek nyomán új 
lendületet kapott a mozgalom. A korábbinál egységesebben történ
tek a megfigyelések, elkezdődött a nyári nagy meteortáborok kor
szaka. Sajnáljuk, hogy lemondott tisztségéről, a jövőben első
sorban csillagászattörténeti gyűjtőmunkával kíván foglalkozni.

A Magyar Meteor és Tűzgömb Észlelő Hálózat adatgyűjtői munká
it Horváth Ferenc vállalta, ő fogja végezni a havi rovatok ösz- 
szeállítását, amellett, hogy a Meteorfotó Archívum kezelője. 
Külföldi koordinátorunk Sülé Gábor. Ezúton hívjuk fel észlelőink 
figyelmét, hogy akit érdekel a külföldi kapcsolatfelvétel, és 
jól tud angol, francia, orosz vagy német nyelven, nála jelent
kezzen. A meteor-témakör rovatszerkesztője és a hosszabbtávú 
feldolgozási munkák szervezője Tepliczky István, ^kik kedvet é- 
reznek az ezekbe való bekapcsolódáshoz, hozzá forduljanak.

A meteormegfigyelések beküldése tehát megváltozott, minden 
hónap 6-ig a következő címre kérjük:

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen tanuló amatőrök vállalták 
a beérkező, meteort tartalmazó felvételek mérőmikroszkópos kimé
rését a Csillagászati Tanszék műszereivel. Csak negatívok vagy 
fotókópiák kimérését tudják elvégezni, hiszen a vizsgálathoz át 
kell ezeket világítani. Kérünk mindenkit, aki 1983 augusztusában 
sikeres meteorfotót készített, küldje el a negatívokat /'vagy fo
tókópiájukat/ kiértékelésre a pontos időadatok /felvétel kezdete 
és vége, valamint a meteor feltűnése/ megjelölésével. A kimérés 
után ezeket mindenkinek visszaküldjük.

Feladáskor a filmet két kemény lap közé ̂ tegyétek, így csoma
golva kicsi a sérülés valószínűsége. A kimérési eredmények isme
retében fontos következtetéseket vonhatunk le pl. a Perseidák 
radiánsának /ill. radiálisainak/ helyzetére vonatkozólag, amelye
ket ismertetni fogunk. A felvételeket az alábbi címre küldjétek:
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